

В новом театральном сезоне

Пьесой А. Н. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын» открывается в конце сентября новый сезон в Калининском областном театре драмы. Спектакль поставлен режиссером А. С. Сафроновым, оформлен художником П. П. Засориным. В спектакле будут заняты народные артисты РСФСР Н. Гончарова и И. Лобанов, заслуженный артист РСФСР В. Брянский, артисты А. Вольская, В. Важнов и другие.

В этом году калининские зрители увидят также пьесу В. Васильева и И. Романовича «Лирическая подмосковная», драму испанского писателя А. Кассона «Деревья умирают стоя», пьесы М. Каца и А. Ржешевского «Олеко Дундич», В. Пановой «Старая Москва».

Кроме постановок на основной сцене, коллектив театра даст выездные спектакли в районных и сельских клубах, проведет творческие вечера — встречи с передовиками промышленных предприятий города.

Л. ИВАНОВА.

Т 6 С Е Н 1956

Калининская правда
г. Калинин